政令-3(1)		3-キヌクリジニル=ベンジラート	
英文名		3-Quinuclidinyl benzilate	
別名 英 文 別 名		BZ 3-ヒドロキシキヌクリジン=ベンジラート 3-オキシキヌクリジン=ベンジラート 3-キヌクリジノール=ベンジラート β-キヌクリジニル=ベンジラート QNB ベンジル酸キヌクリジニル	
		BZ 3-Hydroxyquinuclidine benzilate 3-Oxyquinuclidine benzilate 3-Quinuclidinol benzilate β-Quinuclidinyl benzilate QNB Benzillic acid, 3-quinuclidinyl ester	
	* 通称名又は グループ名 又は商品名		
j	輸出統計品目No	2933.39-000 化審法No -	
CAS No		6581-06-2 4478-53-9 70135-17-0 160902-51-2	
分子式		C ₂₁ H ₂₃ NO ₃	
	構造式	OH CH 分子量 337.42 (計算) 融点 164~165 °C 沸点 412 °C I CH2 CH2 CH2 比重 N EM	
性 状 用 途 生産・販売			
		•有機合成原料	
		_	
化学兵器禁止条約関連	AG Noと名称	-	
	CWC Schedule 2 A. Toxic Chemicals:	(3)BZ: 3-Quinuclidinyl benzilate	
	貨物等省令、運用通達	貨物等省令 第2条第1項第二号 ハ 運用通達(解釈)3	
	化兵法	化兵法施行令: 別2第1種指定物質・毒性物質(三)	
	軍事コメント	無能力化剤BZそのもの。懸念国は合成技術を有していると思われるので、ベンジル酸、キヌクリジン等、合成原料の輸出に注意する必要がある。	
その他 (適用法令等)			